

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о диссиденте, младшем научном сотруднике биологического факультета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения Высшего профессионального образования Санкт-Петербургского государственного университета  
Вайсертрейгер Анне Саша-Рувиновне

Вайсертрейгер Анна Саша-Рувиновна начала работать на кафедре ВНД и психофизиологии в лаборатории физиологии сенсомоторных систем с 2003 года будучи студенткой второго курса. В 2006 г. А.С-Р. Вайсертрейгер защитила на отлично бакалаврскую работу. Свободное владение английским языком позволило ей закончить международную магистерскую программу (Tempus project «From neuron to Cognition») и защитить на отлично в 2008 г. – магистерскую диссертацию под моим руководством.

В 2010 г. А.С-Р. Вайсертрейгер поступила в очную международную аспирантуру Санкт-Петербургского государственного университета «БИОН» по специальности 03.03.01 – физиология. Во время обучения в аспирантуре Анна проходила практику в университетах Финляндии, Швеции и Израиля. С 2013 года А.С-Р. Вайсертрейгер работает младшим научным сотрудником на кафедре ВНД и психофизиологии биологического факультета. Она закончила диссертационную работу на тему: «Комплексное исследование динамики физиологических показателей у человека при восприятии сенсорных эмоциогенных стимулов».

За время учебы и работы А.С-Р. Вайсертрейгер всесторонне изучила литературные источники по теме проводимого ею исследования. Для решения поставленных в диссертации задач она успешно овладела методами регистрации и анализа ЭЭГ, ЭКГ, КГР, дыхания и произвольной моторной реакции у человека, а также психологического тестирования, освоила специальные методы компьютерной обработки полученных данных и их статистического анализа. Приобретенные знания позволили ей провести экспериментальное исследование на хорошем уровне и получить достоверные результаты. По теме диссертации опубликовано 16 печатных работ, из них 3 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК, и 13 тезисов докладов.

Анна Саша-Рувиновна была исполнителем 2 договоров с ГосНИИПП и гранта РФФИ. Принимала участие в 3 российских и 10 международных научных конференциях с двумя устными (в Марселе и Иерусалиме) и 11 стендовыми докладами. В 2012 году получен грант орг. комитета 5-ой международной конференции по когнитивным наукам

(Калининград). В 2013 - грант орг. комитета международной конференции в Иерусалиме «Нейропластиность и когнитивная изменчивость».

Анна Саша-Рувиновна также проявила отличные педагогические способности при проведении практических занятий и лекций по курсам «Психофизиология» и «ВНД и сенсорные системы» студентам биологического, социологического и психологического факультетов СПбГУ. В свободное время Анна активно занимается научно-популяризаторской деятельностью: ее статьи опубликованы в ведущих российских журналах в области здравоохранения («Здоровье», «Women's Health», «Мамин Журнал»).

Любознательность, энергичность, активная жизненная позиция и увлеченность выбранным направлением исследований – все эти качества позволили А.С.-Р. Вайсертрайгер стать сложившимся научным работником Санкт-Петербургского Государственного Университета.

23.01.2017

Иванова Виктория Юрьевна,

к.б.н, доцент кафедры ВНД и психофизиологии

биологического факультета СПбГУ



ЗАВЕРЯЮ

Косарева Т.В.

24.01.2017

Документ подготовлен в рамках  
трудовых обязанностей работника.

Согласие  
на размещение текста документа в открытом доступе на сайте СПбГУ по  
адресу <http://spbu.ru/science/expert.html>

Я, Ивашова Виктория Юрьевна, доцент каф. юстиции  
(Ф.И.О., должность, кафедра)  
первой действительности и психотехнологии

даю согласие на размещение:

отзыва научного руководителя о диссертации  
богословского факультета СПбГУ Вайсербрей-  
гер Анике Самат-Рубановне

на сайте СПбГУ по адресу <http://spbu.ru/science/expert.html>.

В.И.Бр.  
(подпись)

«27» окт 2017 г.